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平成２５年度ＮＰＯ法人六樹会パソコンサロン総会議事録 

 

１ 日 時 平成２５年４月１７日（水曜日）１３時３０分から１５時５分 

２ 場 所 橿原市小房町 11-1 橿原市中央公民館３階 講座室 

３ 出 席 者 芦田 秀美、乾  純子、岡田まき子、鹿島 公子、門脇みつこ、 

鎌田  洋、亀田 昌子、小走 淑代、小宮美津江、小山 雅行、 

笹尾 裕久、佐渡 正治、佐藤  弘、澤岡 初子、田中  勇、 

中井 良子、中垣  修、長浜 康彦、畑  昭子、判治 庸好、 

藤崎 和子、藤村 弘子、前野 佳子、松本  啓、松本久美子、 

松本はるみ、山村 悦子、横尾 敏雄 

（委任状出席者）飯田 和代、古川 泰三    ⇒ 合計３０人 

４ 資 料 「平成２５年度ＮＰＯ法人六樹会パソコンサロン総会議案集」 

（１） 第１号議案 ＮＰＯ法人登記申請状況について 

（２） 第２号議案 ＰＶＣ六樹会パソコンサロンからの寄付について 

（３） 第３号議案 平成２５年度の活動（案）について 

（４） 第４号議案 平成２５年度予算案（案）について 

（５） 第５号議案 その他 

５ 議事の経過の概要及び議決の結果 

（１） 開会 

定刻になり、代表の 横尾 敏雄 氏が司会者となり、平成２５年度ＮＰＯ法人六樹

会パソコンサロン総会の開会を宣言した。 

（２） 議長選出 

司会者から選出について諮ったところ、「司会者一任」との声があったので、会員で

ある中垣 修 氏を指名し、満場一致をもって選出した。 

（３） 出席者報告 

議長から出席者の確認をし、会員３１名中、２名の委任状出席者を含めて、３０名

であり、総会の定足数を満足していることを確認した。 

（４） 議事録署名人選出 

議長から議事録署名人の選出について諮ったところ、「議長一任」との声があったの

で、会員の乾 純子氏及び会員の松本 はるみ氏の両名を指名したところ、満場一

致をもって選出した。 

（５） 代表挨拶 

今回、新しく１６名を招き、平成２５年度の活動が始まります。本会の目的である

「高齢者の方々にパソコンを学んで頂くことを目標に、これまでの会員とともに、

皆様と共々活動が楽しく出来ます様、宜しくお願いいたします。 

（６） 会員自己紹介 

新しく迎えた会員とは初対面の方もおり、抱負を含めて、各自、自己紹介を行った。 

（７） 議案審議 

① 第１号議案について 

資料に則り、事務局（鎌田）からＮＰＯ法人発足までの経過説明があり、平成２

５年４月１日から正式に活動を開始したことを確認した。 

② 第２号議案について 

事務局から「ＰＶＣ六樹会パソコンサロン」の解散に伴う剰余金等の寄付につい

ての説明がなされ、議長が質疑を諮ったところ、満場一致をもって原案どおり承

認可決した。 
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③ 第３号議案について 

事務局から平成２５年度の活動については、「ＰＶＣ六樹会パソコンサロン」の

事業を引き継ぐこととして、実施中及び受講生が決定している各教室の状況の説

明とともに、宇陀市市民講座についての追加説明が行われた。また、講座内容は、

基礎科は Windows７＆８（ Office2013）を、応用科は WindowsVista＆７

（Office2010）をベースに行うことの説明を受けて、議長が質疑を諮ったところ、

満場一致をもって原案どおり承認可決した。 

なお、各教室名は、これまでの「健やか奈良パソコンサロン（○○教室・□□科）

から、「パソコンサロン・○○教室（□□科）」に変更する。 

また、パソコンボランティアを行う上では、会員の技術向上が必須であるため、

会員の各講座の傍聴を自由とするが、橿原教室以外は会場の都合上、傍聴者数の

調整を行うから、事務局に申し出ること。 

④ 第４号議案について 

事務局から平成２５年度活動予算案について議案集をもとに説明を行い、詳細に

審議したところ、満場一致をもって原案どおり承認可決した。 

⑤ 第５号議案について 

1. 各教室の講師について 

各教室のメイン講師は引き続き鎌田が担当するが、基礎科の「Ｗｏｒｄの学

習」については、それぞれ次のものが担当する。 

橿原教室＝横尾、橿原第２教室＝佐渡、宇陀教室＝長濱、香芝教室＝松本 

2. サポータについて 

サポータの頻度等について会員から質問がなされたが、担当の横尾からサポ

ータの調整方法およびその役割について説明を行い、了承された。 

なお、講座当日のプレゼンテーション資料は、逐次ホームページに掲載する

から、事前学習のこと。 

3. 会員のテキストについて 

紙のテキストについては、今年度から配布を割愛する。別途、テキストを会

員のパソコンにインストールを行うので、各人で対処のこと。 

 

 

 

 

以上をもって議事全部を終了し、１５時５分閉会した。 

以上、この議事録が正確であることを証します。 

 平成２５年４月２４日 

 議 長             印 

 議事録署名人            印 

  議事録署名人            印 


